3agaydn Ha CMeKaJiKy
N°20 6a3oBbIN
YPOBEHDb.




~ Kaxxayro cexkyHay OakTepust OCIuT
Cs1 Ha IBE HOBBIC OAKTECPHUHM.
N3BecTHO, UTO BECH OOBEM OHOTO
cTakaHa OaKTepHU 3aII0JIHSIOT 3a |
4ac. 3a CKOJIbKO CEKYH]I CTaKaH
OyHeT 3amoJIHEH OaKTepUSIMU
HAIIOJIOBUHY !




3aMETHUM, 4TO KXY CEKYH]L
CTaKaHE CTAaHOBMUTCS B JBa pa3a
OakTepuid. To €CTh €CJIU B KaKOU
MOMEHT OaKTEpHUSIMHM 3aII0JTHEHA
[IOJIOBHMHA CTaKaHa, TO Yepe3 CEKy
OyZIeT 3al0JHEH BECh CTaKaH. Taku
oOpa3oMm, nmosyicTakaHa OyneT 3anc§§1
gepes3 59 MUHYT U 59 CEKyHJ, TO
yepes 3599 cexkyH.



JIUHUU Ha naJike

- Ha manke orMedeHbl MonepeyHsbI€ JIMHUU
KPaCHOTO, KEJITOr0 U 3€JICHOI'O IBETA.
Ecau pacnuianTe IMaJIKy 0 KpaCHBIM
JTAHUAM, TIOJY4YUTCA 15 KyCKOB, €CII IO
XKEJITHIM — 5 KYCKOB, a €CJIU IO 3€JI€EHBIM
— 7 KyCKOB. CKOJIBKO KYCKOB IOJTYYMTCH,
€CJIU PACIIMJIMTD IAJIKY I10 JIMHUAM BCEX
TPEX LIBETOB?




Ecnu pacnuianTh HalIKy O KPACHBIM JIMHU
IOJIy4UTCA 15 KyCKOB, Cl1€10BaTE€NbHO, JINH
14. Ecny pacnuiInTh MajKy I10 XEJIThIM — 3
KYCKOB, CJIEJIOBATEIbHO, JIUHUU — 4. ECciu pa
JIATh I10 3€J1€HBIM — / KYCKOB, TUHUN — 6. B¢
auHun: 14 + 4 + 6 = 24 nuHuun, cieaoBaTeIbHO,
KYCKOB OyzeT 25. :
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= Ky3HeuMKk nmpbIraer B10Jb KOOPANHAT
HOM IPSAMOM B JIIO0OM HAINIPABJIEHUHU HA
¢AMHUYHBIN OTPE30K 32 OIUH IPBIKOK.
Ky3HeunK HAUMHAEeT NPbIrarb U3 HA4YA
JJa KoOoOpAUHAT. CKOJIbKO CYIeCTBYET
PA3JIMYHBIX TOYECK HA KOOPAUHATHOM
PSIMOM, B KOTOPbIX KY3HCYHUK MOKET
0Ka3aThCs, caej1aB poBHO 11 npbIKKOB?




= 3aMeTHM, 4YTO Ky3HEUMK MOKET OKa3aThCs TOJBKO B TOU
KaxX C HEYETHBIMM KOOPAWHATAMH, MOCKOJBKY YHCIIO
IIPBLKKOB, KOTOPOE OH AEJIA€T, — HEYETHO. MaKCHUMaabHO
KY3HEUYMK MOXKET OKA3aThCs B TOYKAX, MOAYJIb KOTOPBIX HE
IpEeBbIIIACT OAWHHAAATH. TakuM 00pa3oM, Ky3HECUHK
MOJKET OKa3arbcs B Toukax: —11, -9, =7, -5, -3, -1, 1, 3,
5,7,9mu 11; Bcero 12 Touexk.

|

- OtBer: 12.




pubbi

= B xop3uHe jgexut 40 rpudosB:
PhIKMKM U rpy3au. U3BecTHO,
yTO0 cpeau JrobIX 17 rpudoB
HMeeTCs X0Ts Obl OAUH PBIXKHUK, A
cpeau JI0bIX 25 rpudoB X0TH ObI
OAUH Ipy3ab. CKOJbKO PbI)KMKOB
B KOp3WHe?




CornacHo yc/i10BMiO 3aZia4um:

(40-17)+1=24 - nO/I’KHO ObITb
DbI)KMKOB. (40-25)+1=16- AO/IKH
ObITb rpy3aen. TakMm 0bpasom, p




Keapmupa

Cama npurinacuia I1eTro B rocty, ckazas, 4TO
B CEILMOM I10Abe3/1C B KBapTupe Ne 462, a 3ta
3aTh 3a0bL1. [lomolias k qomy, Ilets 06Hapy>1<(§aﬂ,
T0M ceMHITaXHbBIM. Ha kakoMm nTtaxke xuBeT Ca

(Ha Bcex aTa)kax 4mci0o KBapTHUP OJUHAKOBO
pa KBApTUP B JIOMEC HAYMHAIKOTCS C CAUHU




462 : 7 = 66 keapmup, Ha Kaxcoom u3 7 Imaxcei 6 no0ve3oe He
Keapmup.

Ilycmb na kasxcoou necmuuunou naouiaoke no 9 keapmup. Tozoa
cemu nooveszoax ecezo 9 * 7 + 7 = 441 keapmupa, u keapmupa 462 ¢
8 60CbMOM NOOBE30€e, YO NPOMUBOPEUUM YCI08UIO.

Ilycmo na kaxcoou nnowaoke no 10 keapmup. Tozoa 6 nepevix cemil
oax 10 - 7 - 7 =490 keapmup, a ¢ nepevix wwecmu — 420. Cneoosame.
keapmupa 462 naxooumcs 6 ceObmom noovezoe. Ona 6 nem 42-as no
HOCKOJIbKY Ha Imadice no 10 keapmup, ona pacnonioxicena Ha NAMOM 3
Ecau 0bt na kasxcoou niowiaoke ooiio no 11 keapmup, mo 6 nepevix
noove3oax okazanocs ovt 11 - 7 - 6 = 462 xkeapmupuot, mo ecmv 462 Ke
8 Wecmom noovezoe, Umo RPOMuUBoOpedUm yCaoeuio.
Tem camovim, Cawa y3cueém Ha namom Imadiice.



YAanTKa

YIIMTKA 34 JICHb 3aI10J13a€T BBEPX I10 [
peBY Ha 4 M, a 32 HOYb CIIOJI3a€T HA 2
M. Breicora nepesa 14 M. 3a CKOIBKO
THEW YJIUTKA JIOMHOJI3ET OT OCHOBAHMUS
10 BEPIINHEI epeBa? 17



VYIIMTKaA 3a O€Hb MOJHMMAETCS BBEPX HA 4 M, a
OIlyCKaeTcsa BHM3 Ha 2 M. MToro 3a cyrku oHa
IIPOABUIACTCA Ha 2 M. 3a 5 CYTOK OHA NOJHUMET
caHa 10 M. 3a 6 1eHb yIMTKA DOJHUMETCS €IIE Ha
4 M M OKa)XeTCsl Ha BbICOTE 14 M, TO €CTh OHA I
CTUTHET BEPIIHUHEI ACPECBA.
OTtBeT: 6.




Yiaumka

M, a 32 HOYb CIIOJI3aeT Ha 3 M. BrIcoTa naepeB
10 M. 3a CKOJIbKO THEW YJIUTKA BIIEPBBIC
IOIOJI3ET 10 BEPIIKUHELI AepeBa’?




Mcnosb3yemble MaTepUasibl U CamTbl:

1. OTKpbITBIN OaHK 3agaHun EIMD

2. «PELWY El2» https://mathb-ege.sdamgia.ru/




